

# озеро Ханка



Галкин Андрей, 3класс

Ханка — озеро на границе Приморского края России и провинции Хэйлунцзян Китая.  
Это самый крупный пресноводный водоём на Дальнем Востоке.

Площадь 4070 км<sup>2</sup>  
длина 95 км,  
глубина 1—3 м,  
наибольшая — 10,6 м.



- В озеро впадают 24 реки
- вытекает только одна река Сунгача



# История

- Озеро Ханка с давних пор славилось обилием рыбы и прибрежных птиц. Одно из древних названий озера - «Ханкай-Омо», это название переводится как «Море птичьих перьев».



- В 1868 году эти места посетил и описал Н. М. Пржевальский, в 1902 году первую экспедицию к озеру совершил В. К. Арсеньев. В 70-е годы XX века на берегах озера японский режиссер Акиро Куросава снял фильм «Дерсу Узала» по повести В.К. Арсеньева



# Достопримечательности:

- Ханкайский заповедник;
- Ущелье реки Комиссаровка и скалы «Щеки»
- цветение лотосов;
- Поселок Камень-Рыболов: памятник пограничникам, погибшим в сражении на о. Даманский в 1969 г.



Спасибо за внимание!

